
Anleitung zur Wiederherstellung der Betriebssoftware für MHRQ Regelungen 

 

 

1. Benötigtes Material: Laptop (nur mit Windows, leider nicht mit Apple möglich), Kabel USB 

Typ A auf USB Typ A (bei Laptops mit USB Typ C Anschluss kann auch ein Handy Ladekabel 

verwendet werden) 

2. Abhängig von der zuletzt aktiven Softwareversion des Reglers müssen die Dateien im 

Entsprechenden Ordner verwendet werden („bis Software V3.01 und älter“ oder                  

„ab Software V5.00 und neuer“), ist die verwendete Software falsch, kann es passieren, dass 

die Aktualisierung fehlschlägt und der Fehler weiterhin besteht  

 

3. Das Heizgerät muss vollständig ausgeschalten sein, am besten über den Hauptschalter, 

seitlich am Gerät   

4. Die Regelung mithilfe des USB-Kabels mit dem Laptop verbinden.  

5. Ein/Aus Taster an der Regelung gedrückt halten und das Heizgerät am Hauptschalter 

einschalten.  

 

6. Im Display der Regelung erscheint die Anzeige 1010.  

 

 



7. Am Laptop erscheinen jetzt die beiden Laufwerke SYS und VTBLOK 

 

8. Den Inhalt des Ordners SYS auf das Laufwerk SYS kopieren (nicht den Ordner selbst).  

 

9. Den Inhalt des Ordners VTBLOK auf das Laufwerk VTBLOK kopieren (nicht den Ordner selbst).  

 

10. Die USB-Verbindung trennen.  

11. Das Gerät ausschalten.  

12. Das Heizgerät wieder einschalten. 

13. Es erscheint die Meldung Aktualisierung erfolgreich im Display und die Regelung startet 

normal neu.  

14. Bei einer Öl-Heizzentrale oder einem Wandheizkesseln ist anschließend noch eine normale 

Softwareaktualisierung per USB-Stick notwendig, um die richtige Konfiguration zu aktivieren  


